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Pod naslovom "Velike ambicije za Beograd", u poslednjem broju čuvenog magazina Nacionalna
geografija (National Geographic Traveler) objavljena je reportaža o Beogradu i Srbiji na 15
stranica ovog materijala. Boravak ekipe Državne geografije je omogućila Nacionalna Turistička
organizacija Srbije u saradnji s Turističkom organizacijom Beograda i nacionalnom avio
kompanijom Er Srbija.

      

   Novinar Katalin Gruia (Catalin Gruia) svoja iskustva tokom posete Beogradu počinje
upečatljivim opisom susreta s gradonačelnikom Sinišom Malim, koji je u zdanju zgrade
Geozavoda predstavio projekt Beograd na vodi.
   -Obični ovozemaljac koji bi slučajno bio prisutan ovog popodneva u nekadašnjoj zgradi
Beogradske zadruge u Karađorđevoj ulici, mislio bi da se nalazi na palubi broda Enterprise.
Gradonačelnik jedan elegantan mlad čovjek, topao, entuzijasta, šarmantan, s fantastičnim
ambicijama. Beograd izrazito aristokratski, a istovremeno i druželjubiv, u potpunosti sličan svom
gradonačelniku!
   Priču o Beogradu Katalin nastavlja:
   -Malo mesta je blagosloveno ovako lepom prirodom. Pričamo o jedinoj evropskoj prestonici
koja se smestila na dva velika vodotoka, Save i Dunava, s vodenim slivom dugim 200km 16
ostrva, mnogobrojnim peskovitim plažama, parkovima .. Danas mi se čini kao grad u momentu
procvata, kao lepa djevojka koja još uvijek nije u potpunosti svesna svoje lepote. I verovatno
uskoro će početi da se šminka napadno, da se kiti za udvarače, i konačno će se popeti prema
vrhu poznatih destinacija. Toplo preporučujemo da okusite Beograd. Sada - dok još nije
masovno otkriven.
   Novinar Katalin Gruia iz Rumunije je, u pratnji kolege fotoreportera, u Beogradu i Srbiji
boravio deset dana početkom jula ove godine. Program posete je pored centralnih gradskih
lokacija uključivao i obilaske Novog Beograda, Zemuna, Skadarlije, Savamale, Ade Ciganlije,
Dvorskog kompleksa, Hrama svetog Save, brojnih muzeja, restorana i barova.
   -Kalemegdanski kompleks, pravi muzej na otvorenom, obuhvata 50 hektara najznačajnije
gradske istorije. Međutim, meni su ostali u srcu mladi koji sede na zidinama tvrđave s
limenkama piva, cigaretama i gitarama koji u pravcu zapada gledaju kao vladari sveta susret
Dunava i Save, gde se rađa Ratno ostrvo i nadalje Novi Beograd i Zemun. Kakav li uticaj ima na
svest ovaj veličanstveni pogled koji se pruža svako veče ... Za turistu koji je prvi put ovdje, Knez
Mihajlova ulica jeste uživanje za oči, srce i um ... U blizini, na Trgu Republike, "kod konja" jeste
mesto uobičajnog susreta Beograđana, ispred spomenika Kneza Mihajla Obrenovića na konju.
To je glavni trg grada, centralno javno mesto gdje ljudi izlaze da bi se radovali, ili protestvovali.
   Ilustrovana upečatljivim fotografijama naše prestonice, reportaža opisuje i preporučuje
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poznate beogradske atrakcije viđene očima putnika, uz živopisne opise ličnih doživljaja.
   -Najbolje mesto gde možeš više saznati o legendarnom predsjedniku Josipu Brozu Titu je
Muzej istorije Jugoslavije. Put do tamo, posebno je iskustvo: šumovito brdo Dedinje je najelitniji
deo Beograda, gde se nižu vile, ambasade, rezidencije ... Poznata pod imenom More
Beograda, Ada Ciganlija je jedna od najvećih i najljepših zelenih zona grada, gde skoro 300.000
stanovnika dolaze leti svakog dana da se opuste i praktikuju neki sport, i koja ima sve što bi
mogao zamisliti.
   Poseban utisak na novinare Državne geografije ostavile su beogradske kafane, i Skadarlija za
koju kažu da odiše "posebnom aromom“.
   Kafana - balkanska aroma starog Beograda:
   -Kaže se da ako nisi bio u Skadarliji, nisi ni bio u Beogradu. Mesto zaista odiše posebnom
aromom. Predstavlja sačuvano sećanje boemskog sveta iz prošlog veka, koje je čini
neodoljivom za turiste. Štap i cilindar su simboli kvarta gde možeš uživati u tradicionalnim
srpskim specijalitetima, sa sviračima, s glumicama koji se šetaju među stolovima i interpretiraju
komade iz prošlosti.
   O Beograđanima, energiji Beograda, i poznatom noćnom životu, Katalin poručuje:
   -Čudesni sastojak su sami Srbi, koji izlaze u društvu i posećuju nekoliko mesta za jedno veče.
Međunarodna časopisi takmičili su se u poslednje vreme da pišu u superlativu o noćnom životu
Beograda. Beograđani se provode od kada znaju za sebe, ali tek sada ih je otkrio i ostatak
sveta.
   Početak reportaže o Beogradu i Srbiji možete pogledati ovde:
   http://www.natgeo.ro/traveler/10185-ambiii-mari-pentru-belgrad
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